



# 同一个城市 同一份欢乐 同一个家 同一个梦 郑州文艺汇演迎新春

本报讯 心怀同一个梦想,走进希望的春天。昨晚,由市委、市政府主办,市委宣传部承办的“2017郑州市迎新春文艺汇演”在群众艺术馆精彩上演。市党政军领导马懿、程志明、靳磊、白红战、王璋、黄保卫、王德山、周富强、王鹏、张俊峰、杨福平、周长松、赵新中、王铁良、范强、

张建国、朱专兴、薛景霞、张义清等和我市各界群众一起观看。

歌舞《春之序曲》拉开了文艺汇演序幕。整场汇演分《同一个城市 同一份欢乐》《同一个城市 同一个家》《同一个城市 同一个梦》三个篇章,充分展现了我市经济社会发展、人民生活幸福、文化传承建设等

方方面面的成就。

去年的郑州喜事连连:中国河南自贸区正式获批、国家自主创新示范区加快建设、郑州成为“一带一路”重要节点城市、国务院正式批复支持郑州建设国家中心城市……艺术工作者将件件喜事谱成曲、写成歌。歌曲联唱《这是我的郑州》

令观众倍感亲切,串歌《祝你平安》给市民带来的新春祝福;“中原文化艺术名片”喷空《开心!得劲!》,通俗易懂,笑声连连;有“豫剧活化石”之称的苏兰芳老师和市豫剧院、曲剧团的青年演员一道,携手小学生演绎的《梨园新唱》,使得传统戏曲面貌一新……

整场演出喜庆、温馨,现代歌曲、广场舞、喷空、时尚街舞、小品、地方戏曲等各具特色的节目,主题鲜明,精彩纷呈。说郑州事、展郑州貌、诉郑州情,掌声、笑声、欢呼声此起彼伏,让人们在大饱眼福的同时,对郑州美好未来充满憧憬。  
郑报融媒记者 董艳竹 马健

## 春节将至,连日来市领导分别走访慰问我市离退休老干部 向他们致以新春祝福 声声问候总关情

本报讯(记者 王继兵 刘俊心)近日,省委常委、市委书记马懿带领市直有关部门负责同志,亲切看望慰问在郑的部分退休老同志,向他们致以节日问候和新春祝福。

马懿亲切看望慰问了张德广、陈义初、王文超等老同志。每到一处,马懿都与老干部亲切交谈,一起唠家常,关切地询问他们的身体健康、起居生活情况,向老同志长期以来为郑州经济社会发展做出的贡献表示感谢,并致以新春祝福。马懿说,国务院批复的《促进中部崛起“十三五”规划》和《中原城市群发展规划》明确支持郑州建设国家中心城市,这是郑州发展的重大历史机遇,也对我们的工作提出了更高的标准和要求。各位老领导、老同志阅历深厚、领导经验丰富,希望继续关注、关心和支持郑州发展,为郑州建设国家中心城市多建言献策,继续发挥作用。

老干部们对郑州建设国家中心城市这一重大机遇感到振奋,对郑州当前良好的发展态势表示欣慰。他们表示,今后将继续发挥余热,一如既往关注、关心和支持市委、市政府工作,为郑州建设国家中心城市献策出力。

本报讯(记者 孙娟)新春佳节即将来临,近日,市委副书记、市长程志明亲切看望慰问在郑的部分离退休老同志,代表市委、市政府向他们致以节日问候和新春祝福。

程志明一行先后看望慰问了杭惠兰、王克臣、刁文、连忠和王均智、朱翔武、岳朝杰、赵立达等老同志。每到一处,程志明都详细询问老干部的身体健康状况和生活情况,向老同志长期以来为郑州经济社会发展做出的贡献表示感谢,并送上新春祝福。他说,老干部的信任与支持是市委、市政府的最大动力,希望老干部一如既往关心支持郑州发展,积极发挥余热,多提宝贵意见和建议,为推动我市各项事业发展再做贡献。

程志明叮嘱有关部门要切实做好老干部工作,多给予关怀,让老干部安享晚年。

老干部们充分肯定近年来郑州市经济社会发展取得的成就,纷纷表示,郑州建设国家中心城市,责任重大,意义深远,令人振奋,将积极发挥作用,为郑州发展出谋划策,贡献力量。

本报讯(记者 裴蕾 宋建巧 卢文军 聂春洁 王译博 董艳竹)近日,市领导靳磊、王跃华、周富强、焦豫汝、张俊峰、杨福平分别看望慰问我市离退休老干部,向他们致以新春问候和祝福。

靳磊一行先后看望慰问了康定军、朱天宝、刘振中、常振义、祖松臣、房健、牛甲辰、郑林山等老同志,与他们亲切交谈,详细询问其健康状况和生活情况,向他们长期以来为郑州经济社会发展做出的贡献表示感谢,并致以新春祝福。

靳磊表示,离退休干部是党和国家的宝贵财富,新的一年,我们将以敬重之心、关爱之情、务实之事努力做好全市老干部工作,努力为离退休老干部办实事、做好事、解难事,为广大老同志老有所养、老有所医、老有所乐、老有所为创造更好的条件。希望老干部一如既往关心支持郑州改革发展稳定各项事业,为郑州经济社会持续平稳发展贡献智慧和力量。

市委常委、常务副市长王跃华先后来到王敬轩、雷志、王旭彤家中,与他们亲切交谈,详细询问其健康状况和生活情况,代表市委、市政府向老同志拜年,对他们长期以来对郑州经济社会发展的关心关注和支持帮助表示衷心感谢。他希望老同志新的一年继续发挥政治优势、经验优势、威望优势,继续关心支持郑州的经济社会发展,为郑州建设国家中心城市提出更多宝贵意见和建议。

市委常委、市纪委书记周富强分别看望慰问了魏深义、田涛等老同志,详细询问他们的健康状况和生活情况,向他们长期以来为郑州经济社会发展做出的贡献表示感谢,并致以新春祝福,希望老同志继续发挥优势、发挥余热,一如既往关心和支持市委、市政府工作,为郑州建设国家中心城市积极献策。

市委常委、组织部长焦豫汝先后看望慰问了顿啟明、王永道、李生盛、江武生、杨惠琴、黄昌淮、谷秀峰、鞠衍行等老同志。焦豫汝代表市委、市政府感谢老干部们对郑州经济社会发展做出的积极贡献,并希望他

们继续关心支持全市各项事业的发展。焦豫汝叮嘱有关部门要切实做好老干部工作,做到在政治上关心,在生活上照顾,真正让老干部能够老有所为、老有所乐。

市委常委、宣传部长、副市长张俊峰先后看望慰问贾常先、贾记鑫、王力建、栗培青等老干部,详细询问他们的身体和生活情况,并认真介绍郑州市一年来发展所取得的新成就、新成绩。他希望老干部们继续发挥余热,一如既往关心和支持市委、市政府工作,为郑州建设国家中心城市献计献策。

市委常委、统战部长、副市长杨福平先后看望了李西海、薛定海、邓庆洲、王建平、丁朝选、王福成、张世诚等老同志。他表示,郑州市的进步与发展离不开老干部的支持与关注,希望老干部积极发挥余热,为推动我市经济社会发展、国家中心城市建设再做贡献。

老干部们对我市经济社会发展取得的重大成就感到振奋,纷纷表示,今后将继续发挥余热,坚决支持市委、市政府各项工作,为郑州市建设国家中心城市积极建言献策。

## 中原互联网金融自律联盟成立 共建平台促进行业发展

本报讯(记者 孙娟)21日,由郑州报业集团旗下互联网金融平台——正信金融超市等中原11家优秀互联网金融企业共同发起的“中原互联网金融自律联盟暨共建平台战略新闻发布会”在郑召开,中原互联网金融自律联盟正式成立。

近年来互联网金融快速发展,在创新金融服务方式、满足多元化投融资需求、提升金融普

惠性、服务实体经济发展等方面发挥着积极作用。省人大代表、鑫融基金控董事长永安认为,作为社会行业自律组织,自律联盟的成立,将有力促进我省互联网金融行业合规、稳健、持续发展。发起单位代表陈聚金告诉记者,互联网金融平台通过共建的形式抱团,将助推河南互联网金融的合规发展,有助于提升行业形象。

郑州报业集团负责人表示,互联网金融是未来的发展趋势,是共享经济的浪潮,郑州报业集团作为中原经济腾飞的发声平台、资源整合平台,愿为我省互联网金融行业的快速发展提供落地的协作支持、资金支持和宣传推广支持。

会上,《自律联盟公约》正式发布。该公约共6条,即合规——遵纪守法,规范运作;透明——真

实披露,合法宣传;诚信——诚实守信,以行践心;责任——客户至上,普惠大众;稳健——防范风险,审慎经营;发展——与时俱进,开拓创新。

据介绍,未来正信金融超市将以郑州为中心、辐射全省,进而拓展全国,实现民间资本的入口,帮助中小企业发展,从而打造互联网金融生态产业链。

11家自律联盟企业还就下一

步的平台、网站建设,业务发展等签订了合作协议,决定将以正信金融超市为基础,建设“中原互联网金融公共服务平台”,为中原互联网金融发展吹响嘹亮号角。

正信金融超市是由郑州报业集团牵头成立、国资控股的金融信息服务平台,是致力于互联网金融B2B建设、金融便民一站式的服务平台,目标是打造中原互联网金融的航母。